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e Toate subiectele sunt obligatorii.

e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I

fncercuie§te litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5
P 1. Rezultatul calculului (% +§j :% este:

25
%) 3
b) 1

C)?

36
d) =
)25

5p | 2. Un obiect costd 360 de lei. Dupa o ieftinire cu 10% , noul pret al obiectului este egal cu:

a) 334 lei
b) 36 lei
¢) 324 lei
d) 396 lei

7
3. Produsul numerelor g si 0,6 este egal cu:

a) 1,3
b) 1,4
¢) 1,(3)
d) 1,5

5p | 4. Calculand 44% din 75 obtinem:

a) 55
b) 35
¢) 33
d) 45
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5P | 5. Patru elevi au rationalizat numitorul fractiei \7—? . Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul
urmator:
Emil Sorin Florin Dorin
3V3 3 V3 9
Dintre cei patru elevi, cel care a dat raspunsul corect este:
a) Emil
b) Sorin
¢) Florin
d) Dorin
5p | 6. Diana a cumparat 6 caiete de acelasi fel, care au costat in total 24 lei. Diana afirma: ,,Pretul a
patru caiete de tipul celor cumparate este de 18 lei”. Afirmatia Dianei este:
a) Adevarata
b) Falsa

SUBIECTUL al II-lea NV ate.info.ro

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

profu’ de mate
(30 de puncte)

5p | 1. In figura alaturati sunt reprezentate punctele coliniare A,B si C, astfel incat AB=10 cm si
AC=30 cm. M este mijlocul segmentului AB si N este mijlocul segmentului BC.Valoarea
raportului dintre lungimile segmentelor AM si NC este:
1 | | |
a) >
b) 1 A B C
1
C) 3
d)2
5p 2.In figura alaturata , punctele A, O,B sunt coliniare, in aceasta ordine, iar masura unghiului
AOC este de 40°. Miasura unghiului format de AO si bisectoarea OD a unghilui COB este egal
cu: C
a) 140°
b) 40°
c) 110° A O B
d) 70°
5p | 3. In figura aliturati, dreptunghiul HORN cu NR =5 dm si OR = 12 dm, reprezinti terenul de
sport al unei scoli. Diagonala dreptunghiului are lungimea:
H 0
a) 13 dm
b) 17 dm
¢) 7dm
d) 15 dm
N R
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4. In figura alaturata este reprezentat un trapez ABCD, cu AB || CD, iar punctele M si N sunt
mijloacele segmentelor AD si BC. Se stie ca CD =4 cm si MN = 8 cm. Lungimea segmentului
AB este egala cu:

a) 6 cm
M N
b) 12 cm
c) 16 cm A B

d) 24 cm

5p

5. In cercul €(0,r) din figura aliturata, coardele AB si CD sunt paralele. Dacid <xAOB = 145° si
LCOD = 55°, atunci arcul mic AC are masura egala cu B

a) 100°
b) 80° D
c) 45°

d) 90 A A

6. Intr-un tetraedru regulat MATE, aria fetei MET este egali cu 6+/3 cm?. Atunci suma lungimilor
muchiilor tetraedrului este egala cu: M

a) 8v6 cm
b) 48 cm
¢) 124/6 cm

d) 72 cm E

SUBIECTUL AL III-lea
Scrieti rezolvarile complete.(30 de puncte)

Aate.info.ro T

profu’ de mate

Sp

1. Intr-un bloc sunt apartamente cu 2 camere §i cu 3 camere, 1n total 30 de apartamente si 72 de
camere.
(2p) a) Este posibil sa fie in bloc 15 apartamente cu 3 camere ?Justificati raspunsul.
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(3p) b) Aflati numarul apartamentelor cu 2 camere.

5p | 2. Se considerd expresia E(x) = (3x +1)*+ (1-3x)(1+3x) + (1-3x)? -3, unde x este un numdr real.
(3p) a) Aratd caE(-1)=9

(2p) b) Demonstreaza cd E(x) este patratul unui numar real.

Simulare judeteana-Proba scrisa la matematica 5
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Sp

3. Se dau numerele a = (i + —

6
V3 V12

6
(2p) a) Arataticaa = £

)i 00

V2

—2v3 -1 2
25 (ve) - J(2-VE)"

(Gp) b)

Arata

ti c

a4 modulul numarului b este dublul numarului a.
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5p | 4. In figura alaturati sunt reprezentate un patrat ABCD cu AB =12 cm i un triunghi dreptunghic
isoscel MAB cu <AMB =90".
(2p) a) Aritati ca aria triunghiului MAB este 36 cm” .

(3p) b) Aratati ca, dacd N este punctul de intersectie a dreptelor AC si DM, atunci N este mijlocul
segmentului DM.

Simulare judeteana-Proba scrisa la matematica 7
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Sp

5. In figura alaturata triunghiurile ABC si DEC sunt echilaterale, AB = 12 cm, AD = 2DC si
AENBC= {F}.
2p) a) Aflati aria triunghiului DEC.

(3p) b) Aratati ca distanta de la punctul F la dreapta AB este mai mare de 15cm.

Simulare judeteana-Proba scrisa la matematica 8
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Sp | 6.Sedda VABCD o piramida patrulaterd regulata cu latura bazei AB = 12 cm si muchia laterala
VA=12cm.FieBM LVCcuM € VCsiBN LVAcuN € VA.

(2p) a) Aritati ci MN || (ABC).

3p) b) Calculati aria triunghiului MNB.
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TEST DE ANTRENAMENT

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2023-2024

Proba scrisa

t e . i n fO . T' O Matematica

profu’ de mate
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finalad se calculeazi prin impartirea la 10 a
punctajului totalacordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al I11-lea
Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzitor.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | b) 5p
2. | o S5p
3. | b) S5p
4. | o) Sp
S. | ¢ Sp
6. | b) 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | a) 5p
2. | ¢ 5p
3. | a) 5p
4. | b) Sp
5. | b) 5p
6. | © 5p
SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)
1. a) Dacd ar fi 15 apartamente cu 3 camere atunci ar fi tot 15 apartamente cu 2 camere. 1p
In total ar fi 75 de camere , ceea ce este fals. 1p
b)Notdm cu x numarul apartamentelor cu 2 camere si cu y numarul apartamentelor cu3 | 1p
camere, x+y=30
2x+3y=72 1p
x=18 - 1p
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a) E(-1) = (-3 +1)%+[1 -3 :(-1)] - [1 + 3 +(-1)] + [(2-3 :(-1)]?—3 =4 +4-(-2) +16 -3 1p

E(-1) = 4-8+16-3=9 1p
b) (3x +1)2= 9x2 + 6x +1, (1-3x)(1+3x)= 1 — 9%, (1-3x)?= 9x*-6x +1 1p
E(x) = 9x% + 6x +1 + 1 —9x? + 9x? - 6x +1 -3 Ip
E(x) = 9x? = (3x)? patrat perfect 1p

— o). L _6. 1 Ip

wa=(3+:%) =%

_3_Ye 1p
N

_VZ_ 232 g, 1p
b)b=—=—=—2-6
b="-2-Y_\6+2=—6. Ip
|b|=\/‘=2-§=2-a 1p
a) Triunghiul MAB este dreptunghic isoscel, 4B = AM 2 ,deunde AM = 62 cm 1p
2
Ay =%=36 cm’ 1p
b) <ABD =45 = «xABD = <MAB, deci AM|| BD 1p
Notam {0} = AC A BD. Cum DO==">= =632 cm rezultd ca DO =AM , adica ADOM | 1,
este paralelogram
{N } =DM nAO si DM, AO sunt diagonale in paralelogram, deci N este mijlocul | 1p
segmentului DM
a) Calculeaza DC =4 cm si cum triunghiul DEC este echilateral gaseste: 1p
V3 1643
Ayppe=—7=—"7—"= 443em 1p
4 4
AD DE 1
b) ZACB = ZEDC(=60") = DE|CF = AADE ~ AACF = P
AC CF
= CF =6cm
Fie AT L BC, T € BC. Calculeazi AT = l‘[ 12;/_ 673 emsi 1p
AT - BF

Apapr = >

18-
= 8 s\/g =54/3cm?

AB-d(F,AB) 54\/_ ;

Dar A, = ———"1 = 6.d(F,AB) . Deci d(F, AB) = SNE) P
\243 >+/225 =15
a) AVAB = AVBC — echilaterale = 1p
BM si BN mediane. M mijl. VC si N mijl. VA = MN linie mijlocie
MN || AC; AC c (ABC) = MN |l (ABC) 1p
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b) MN === = 6v2. BM:BN=%§=6\/§.

AMNB isoscel,d(B,MN) = h = 3/10.

AAMNB == %h = 18\/§ sz.




